Ce nota merit?
Test de evaluare stadiald

Se acordd 1 punct din oficiu.
(3p) 1. In triunghiul ABC, construim indltimea BD, D € AC. Stiind ca:
a) AC=8 cm §i BD = 5 cm, calculati Hzc;
b) e =27 cm® §i AC = 9 cm, calculati BD.
(3p) 2. in triunghiul DEF cu m(«D) = 90°, construim iniltimea DG, G € (EF).
Stiind ca DE = 2/3 cm si FD = 2./6 cm, calculati DG.
(3p) 3. Calculati aria triunghiului 4BC cu 4B = AC = 10 cm si m(«BAC) = 30°.
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Lectia 11. Perimetrul si aria patrulaterului

Citesc si retin

O suprafati patrulateri este reuniunea dintre patrulater si interiorul siu.
Oricdrei suprafete patrulatere 4BCD fi corespunde un numir pozitiv unic, notat
4scp, care se numeste aria patrulaterului ABCD.

Perimetrul paralelogramului

Perimetrul unui paralelogram este egal cu dublul sumei dintre lungimea gi latimea
acestuia, exprimate in aceleasi unititi de masuri.

Aria paralelogramului
Aria unui paralelogram este egald cu produsul dintre lungimea unei laturi si lungimea
Indltimii corespunzitoare acelei laturi, exprimate in aceleagi unititi de masura.

A B

Puscp =2(4B + BC)

E ypcp = BC - AE=CD - AF
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Perimetrul dreptunghiului
Perimetrul unui dreptunghi este egal cu dublul sumei dintre lungimea i latimea
acestuia, exprimate in aceleasi unititi de masuri.
Aria dreptunghiului
Aria unui dreptunghi este egald cu produsul dintre lungimea si l3timea acestuia,
exprimate in aceleasi unititi de masura.

A B

Puscp =2(AB + BC)

Matematicd. Clasa a VII-a

lypcp = AB - BC

-
[Wry
~N




